

Создаем комфортные условия для проживания студентов – Петришенко на открытии общежития в Минске

Новое студенческое общежитие на 1030 мест открыли в Минске. В нем будут проживать студенты БГМУ и БГУИР. В здании создано все для комфортных условий: спортивный и медицинский блок, конференц-зал, прачечная, буфет. Обстановка в комнатах словно в хорошей гостинице, кухни укомплектованы техникой – заезжай, обустраивайся и учись.



К 7 ноября традиционно открываются важные для страны объекты, замечает заместитель Премьер-министра Игорь Петришенко:

– Значительное внимание уделяем созданию комфортных условий для проживания студентов. Понимаем: если для молодых людей будут созданы прекрасные условия, то у них и настроение будет другое, и качество подготовки и усвоения материала станет более эффективным.



Спикер также отмечает, что жизнь в общежитии помогает развивать важные коммуникативные навыки.

Игорь Петришенко отметил, что нуждающиеся студенты всех областей, за исключением Гродненской области и города Минска, на 100 процентов обеспечены общежитиями. В Гродненской области речь о 92 процентах, в столице – порядка 83. В 2020 году Глава государства поручил построить еще четыре общежития, напоминает заместитель Премьер-министра:

– Сегодня открыли общежитие на 1030 мест. Два общежития еще строятся и одно проектируется – с учетом пополнения выйдем на 93–95 процентов.















Таисия АЗАНОВИЧ

Фото: Дарья ТИТОВА